
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1141/2020 der SPD-Stadtratsfraktion betr. Aktueller Stand Römisches 
Theater (SPD) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Sind die Planungen für das Römische Theater durch die Corona-Pandemie finanziell oder 

zeitlich in Verzug geraten? 
 
 Aktuell läuft die Erstellung des Info-Points. Demnächst wird die Holzkonstruktion der Tribüne ab-

gerissen. Die Abrissgenehmigung hierfür liegt seit kurzem vor. Die Planungen sind nicht durch die 
Corona-Pandemie in Verzug geraten. 

 
 
2. Gibt es ähnliche kulturelle Projekte, die durch die Corona-Pandemie finanziell oder zeitlich 

in Verzug geraten sind? 
 
 Die Verwaltung geht davon aus, dass mit kulturellen Projekten Maßnahmen, wie z. B. Drususstein 

und Zitadellenmauer gemeint sind. Auch für diese Projekte gilt, dass sie durch die Corona-Pandemie 
finanziell oder zeitlich nicht in Verzug geraten sind. 

 
 
Mainz, 01.07.2020 
 
gez. Marianne Grosse 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


